- 景区快递 -

端午节 九莲山又获佳绩

景区可以说是不能不提的一匹"黑马",端午 节3天共接待游客近万人,游客带着好奇与 期待来到九莲山,带走的却是惊喜与赞叹。

5月28日当天,一场喜人的小雨使九 莲[[更具迷人风采,[[泉汩汩,溪水潺潺, 瀑布奔腾,山水巧妙交融的场面叫游客流 连忘返。纯自然、纯生态的太行风光,使 游客在这个端午与原生态的自然风光来 了个亲密的接触。

在天壶瀑布下,年轻的导游一边走, 一边不经意地拾起路边的垃圾。也许这 就是九莲山的魅力所在,这就是九莲山发 展的根基。29日,景区在天壶瀑布英雄台 上举行古筝、太极拳、舞剑表演, 在如诗如 画的九莲山怀抱中,背后是气势恢弘的天 壶瀑布,自然山水与非物质文化达到完美 刘娜

花果山 端午再迎旅游小高峰

端午节小长假,洛阳花果山国家森林公 园迎来了继五一小黄金周后的又一个旅游 高峰期。据统计,5月28日~30日3天时间, 洛阳花果山国家森林公园共接待游客5000 余人,与往年相比,呈现出持续增长趋势。

近年,被称为"悟空老家,奇山秀水, 原始森林,天然氧吧"的洛阳花果山景区, 成为了广大游客休闲度假,自主探险,拓 展训练的首选。端午小长假由于时间短, 比较适合近距离出游,所以河南省内的游 客偏多。自驾游也成为今年节日期间出 游的新宠,占到了洛阳花果山景区的 80%。而且,景区推出的优惠免票活动对 景区客流量也有很明显的拉动作用。

据调查,节日期间90%以上的游客 "来得通畅,玩得愉快,走得满意",为洛阳 花果山国家森林公园的持续发展奠定了 基础. 刘娜

为郑州市民打造山水后花园

访荥阳市环翠峪风景名胜区管理委员会

她,青山环绕、松柏叠翠、林黛罗列、 谷峪清幽;她,石怪、洞奇、林美、景幽;她, 有郑汉长城、卧龙云花石,还有太行猕猴; 她,有杏花争艳、飞瀑清泉、硕果累累、松 柏凝翠。亲近她,可享受贤孝文化的魅 力、品味嫘祖文化的底蕴、学习红色文化 的遗志。走近她,可细观珍禽飞天、奇兽 穿林、花香草盛。今天的她,已成为郑州 的山水后花园、市民休闲度假的好去处。

端午节前一天上午,记者从市区中原 西路出发,过荥阳,穿310国道,经刘河,约 1个小时车程后,车辆就驶入了这样一个绝 美的景地。在青山绿水间对荥阳市环翠峪 风景区管理委员会负责人的专访,顿觉有 几分轻松和惬意。 晚报记者 刘书芝 刘箐荔

四大优势"潜伏"黑马牛年胜出

今年采访景区,记者最关心、最想问的问题 一就是"金融危机对其是否有影响",采访环 翠峪也不例外。但景区管理委员会委员王玉红 的一席话让记者颇感意外:"没什么影响,今年 游客量比去年还好,五一期间农家宾馆接待量 度饱和,端午小长假期间景区满山遍野的杏 可以采摘,加之送杏票活动,相信还会迎来一个 旅游小高峰。"

环翠峪为何越来越受游客青睐? 景区管理 委员会纪委书记牛志钧一语中的:"原因大概有 四点,首先她离郑州很近,仅有40公里,1个小 时的车程就可以到达,非常适合一家人自驾 不想自驾,客运西站每天3班直达景区班 车也很方便。其次是自然景观丰富,有古城堡、 有山岳、有水系、有植被、有动物等,可看可玩地 方多。第三是人文景观丰富,有嫘祖文化、有贤 孝文化等,历史跨度大、文化底蕴深。第四是这 里不仅有美丽的典故传说,而且民风淳朴,25 平方公里的风景区内,质朴的环翠峪人给大家

才─── 台湾旅游组团社



提供的美味卤肉、柴鸡蛋、山野菜等让大家来这 儿既饱眼福,还饱口福。'

四季不同 休闲度假老少皆宜

采访中牛志钧告诉记者,环翠峪景区共分 为卧龙台游览区、杏花村游览区、鸡冠山古橿林 游览区、落鹤涧游览区、龙溪宫游览区、陈南沟 野果林游览区等6个游览区,郑韩长城古城堡、 中原一绝云花石、生物活化石万年古橿树、优美 奇静大峡谷、十里杏花、深秋红叶等130多处景 点四季不同,让人看了还想看。

这儿的山不高,爬着你不会觉得累;很安 静,融入其中你会觉得很有趣。春季杏花斗艳, 盛夏浓荫蔽日,金秋红叶满山,隆冬松柏凝翠。 不计其数的山韭菜、野酸枣等任您采摘。玩到 饿时,还可到农家吃手工擀面条、山鸡蛋炒野韭 菜,更有环翠峪卤肉、橡子凉粉、红薯面条等美 味农家饭等着早已吃腻了大鱼大肉的您。如今 的环翠峪已渐渐成为一个融观光旅游、休闲度 假、科普教育、生态环保等功能于一体的山水景

区,很适合周末假期全家来此休闲度假

四大举措 未来景区更可期待

谈及未来的发展,牛志钧说,景区现已是国 家AAA级景区、省级风景名胜区、省级森林公 园、郑州市十大优秀景区。来这儿除了可在花 果山与猕猴游乐,大峡谷观石玫瑰、悟空尊师、 们童望月、摘星峰、幡桃谷、拾五彩石、川中挖野 菜,溪中捉捉螃蟹;还可登卧龙台,沿途的橡子 林、地质变化石、峡谷翠峰、前年石花、明代古 炮、郑韩长城、千米滑道肯定让人流连忘返。去 年建成黄帝元妃-嫘祖故里广场,历史跨度大、 文化底蕴深,是人们品味贤孝文化的最佳地。 拓展基地、暑期夏令营等每年都会吸引一批又 批团体前来体验。

下一步,景区准备创建4A级景区。新建的 服务中心已经建成并将投入使用,景区道路修 整完毕,卧龙台登山步道等正在修建中,与神仙 洞连线一日游也已推出,相信环翠峪景区的明 天,会更加令人期待,

双卧五日 1120元



设计QQ: 345956228

13803817685 6530 0605

广告热线: 13017676371 6668 3660

